

MINISTERIO DE INDUSTRIA Y ENERGÍA

- 6812** *CORRECCIÓN de errores de la Orden de 12 de febrero de 1999 por la que se resuelve concurso específico convocado para la provisión de puestos de trabajo A, B, C y D en el Organismo Autónomo Centro de Investigaciones Energéticas, Medioambientales y Tecnológicas.*

Advertido errores de la Orden de 12 de febrero de 1999, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 49, de 26 de febrero de 1999, por la que se resuelve concurso específico convocado para la provisión de puestos de trabajo A, B, C y D en el Organismo Autónomo Centro de Investigaciones Energéticas, Medioambientales y Tecnológicas, se transcribe a continuación las oportunas rectificaciones:

Página 8054. Anexo 1. Puesto número 7, el número de Registro de Personal de don Jesús Casado Barrio, debe ser: 5161332957.

- 6813** *CORRECCIÓN de errores de la Orden de 12 de febrero de 1999 por la que se resuelve concurso convocado para la provisión de puestos de trabajo A, B, C y D en el Organismo Autónomo Centro de Investigaciones Energéticas, Medioambientales y Tecnológicas.*

Advertido errores de la Orden de 12 de febrero de 1999, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 50, de 27 de febrero de 1999, por la que se resuelve concurso convocado para la provisión de puestos de trabajo A, B, C y D en el Organismo Autónomo Centro de Investigaciones Energéticas, Medioambientales y Tecnológicas, se transcribe a continuación las oportunas rectificaciones:

Página 8229. Anexo 1. Datos personales:

Puesto número 13, el número de Registro de Personal de don Roberto García Reyes, debe ser: 5043759002.

Puesto número 17, Cuerpo: Donde dice: «6025», debe decir: «1146».

Puesto número 18, el número de Registro de Personal de don Juan Luque Priego, debe ser: 5081075524.

Puesto número 28, Cuerpo: Donde dice: «6030», debe decir: «6032».

Página 8230. Anexo 1 bis. Datos personales:

Puesto número 11, Cuerpo: Donde dice: «5621», debe decir: «5617».

MINISTERIO DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

- 6814** *ORDEN de 1 de marzo de 1999 por la que se hace pública la resolución de la convocatoria de puestos de trabajo del Departamento para su provisión por el sistema de libre designación.*

Por Orden de 6 de noviembre de 1998 («Boletín Oficial del Estado» del 16), se anunciaron para su cobertura, por el procedimiento de libre designación, distintos puestos de trabajo en el Ministerio de Administraciones Públicas.

Previa la tramitación prevista en el capítulo III del título III, del Real Decreto 364/1995, de 10 de marzo («Boletín Oficial del Estado» de 10 de abril), de conformidad con lo dispuesto en el artículo 20.1.c) de la Ley 30/1984, de 2 de agosto, según la

redacción dada al mismo por la Ley 23/1988, de 28 de julio («Boletín Oficial del Estado» del 29), este Ministerio, ha dispuesto:

Primero.—Resolver la referida convocatoria adjudicando los puestos de trabajo en los términos que se señalan en el anexo adjunto.

Segundo.—La toma de posesión de los nuevos destinos se realizará conforme a lo establecido en el artículo 48 del Real Decreto 364/1995, antes citado.

Madrid, 1 de marzo de 1999.—P. D. (Orden de 19 de noviembre de 1997), el Subsecretario, Jaime Rodríguez-Arana Muñoz.

ANEXO

Convocatoria: Orden de 6 de noviembre de 1998 («Boletín Oficial del Estado» del 16)

Puesto adjudicado:

Número de orden: 3. Puesto: Jefe adjunto Secretaría Delegado del Gobierno-Delegación del Gobierno en Extremadura. Nivel: 18.

Puesto de procedencia:

Ministerio, centro directivo, provincia: Ministerio de Administraciones Públicas, Delegación del Gobierno en Extremadura, Badajoz. Nivel: 18. Complemento específico: 569.268 pesetas.

Datos personales adjudicataria:

Apellidos y nombre: Espada Guerrero, M. Esperanza. Número de Registro de Personal: 0876542068A1146. Grupo: D. Cuerpo o Escala: General Auxiliar. Situación: Activo.

Puesto adjudicado:

Número de orden: 4. Puesto: Ayudante Secretaría N.16-Delegación del Gobierno en Extremadura. Nivel: 16.

Puesto de procedencia:

Ministerio, centro directivo, provincia: Ministerio de Administraciones Públicas, Delegación del Gobierno en Extremadura, Badajoz. Nivel: 16. Complemento específico: 569.268 pesetas.

Datos personales adjudicataria:

Apellidos y nombre: Alejandro Alejandre, M. Teresa. Número de Registro de Personal: 7624476635A1146. Grupo: D. Cuerpo o Escala: General Auxiliar. Situación: Activo.

Puesto adjudicado:

Número de orden: 4. Puesto: Ayudante Secretaría N.16-Delegación del Gobierno en Extremadura. Nivel: 16.

Puesto de procedencia:

Ministerio, centro directivo, provincia: Ministerio del Interior, Servicios Periféricos de la Dirección General de la Policía, Ceuta. Nivel: 14. Complemento específico: 312.840 pesetas.

Datos personales adjudicataria:

Apellidos y nombre: Martínez López, Juana. Número de Registro de Personal: 0874849246A1146. Grupo: D. Cuerpo o Escala: General Auxiliar. Situación: Activo.

- 6815** *ORDEN de 3 de marzo de 1999 por la que se hace pública la resolución de la convocatoria de puestos de trabajo del Departamento para su provisión por el sistema de libre designación.*

Por Orden de 11 de enero de 1999 («Boletín Oficial del Estado» del 15), se anunciaron, para su cobertura por el procedimiento de libre designación, distintos puestos de trabajo en el Ministerio de Administraciones Públicas,

Previa la tramitación prevista en el capítulo III del título III, del Real Decreto 364/1995, de 10 de marzo («Boletín Oficial del Estado» de 10 de abril), de conformidad con lo dispuesto en el artículo 20.1.c) de la Ley 30/1984, de 2 de agosto, según la redacción dada al mismo por la Ley 23/1988, de 28 de julio («Boletín Oficial del Estado» del 29), este Ministerio, ha dispuesto: